

Областная Сазета (эологой фонд 15 января / 2025 № 3 (10110)

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Радость жизни в движении

стр. III–V - >

Работать на предупреждение

Для тушения лесных пожаров Уральской авиабазе передали 26 единиц техники



Анастасия ГРАУЛЕ

По поручению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА на приобретение техники для тушения лесных пожаров было направлено более 66 миллионов рублей. В ближайшее время новые автомобили поступят в отделения Уральской авиабазы по всему региону. Вчера ключи от 23 малых лесопатрульных комплексов и трех внедорожников УАЗ «Патриот» лесным пожарным вручил первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей ШМЫКОВ.

Вся спецтехника современная и вместительная. Также к каждому автомобилю прилагается полная комплектация для тушения пожаров: емкость для воды на 500 литров, мотопомпа, бензопила, лопаты, топоры и многое другое. Торжественно вручить ключи от малого лесопатрульного комплекса приехал первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей Шмыков. Он поблагодарил пожарных за проделанную работу в 2024 году и, сев за руль автомобиля, лично опробовал спецтехнику.

Продолжение на стр. II ightarrow

До 25 тысяч

в зависимости от категории получателя получат в этом году свердловские ветераны Великой Отечественной войны, бывшие узники лагерей и труженики тыла

По словам Евгения Куйвашева, в регионе в юбилейный год запланировано множество мероприятий. На высоком уровне будет проведен парад Победы в Екатеринбурге и торжества в муниципалитетах. Продолжится большая работа с ветеранами. Персональную помощь и поддержку каждому из 7,8 тыс. ветеранов, проживающих в регионе, оказывают социальные работники, медики, волонтеры.

20 инновационных проектов

представят юные изобретатели на площадке Научно-технологического университета «Сириус»

Презентация пройдет в рамках IX Уральской проектной смены. В течение трех недель 100 школьников и студентов среднего профессионального образования будут работать над научно-технологическими проектами по приоритетным направлениям развития России, охватывающим области науки и техники. После завершения акселератора школьники получат дополнительные четыре балла при поступлении в УрФУ и УГМУ.

__ облгазета.рф _____

Дорожные инвестиции

Евгений Куйвашев выделил муниципалитетам средства на строительство и ремонты дорог

Свыше двух миллиардов рублей получат муниципалитеты на строительство и ремонты дорог в 2025 году по поручению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА. Распределение межбюджетных трансфертов на дорожную деятельность из областного бюджета муниципальным округам утверждено постановлением регионального правительства.

Согласно документу, 2,3 миллиарда рублей получат 13 муниципалитетов. Эти средства пойдут на реконструкцию и ремонты улиц.

Так, Качканарскому МО направлено 257,8 миллиона рублей на продолжение реконструкций дорог по улице Тургенева, дороги от улицы Набережной до перекрестка на лыжероллерную трассу «Звёздочка», а также на ремонты

участков улиц Октябрьской и Кирова.

Краснотурьинск получит 152,5 миллиона рублей на софинансирование капитального ремонта улиц Чкалова и Октябрьской.

Красноуфимскому МО направлено 67,6 миллиона рублей на продолжение капитального ремонта улиц Луговой и Советской в селе Криулино.

Невьянский МО получит 152 миллиона рублей на капремонт улиц Горького и Свердлова в селе Шайдуриха, где в 2023 году от природного пожара пострадали несколько десятков жилых домов и дач.

Муниципальному округу Ирбитское муниципальное образование направлено 65,7 миллиона рублей на капитальный ремонт улиц Заречной и Свердлова в селе Знаменском. Также распределены средства Алапаевску – 167,8 миллиона рублей, Верхней Пышме – 300,4 миллиона рублей, Верхотурью – 38,3 миллиона рублей, Ирбиту – 115 миллионов рублей, Каменску-Уральскому – 400 миллионов рублей, Каменскому МО – 100 миллионов рублей, Серовскому МО – 367,8 миллиона рублей, Сысертскому МО – 124,7 миллиона рублей.

све.рф